





Istituto di Istruzione Superiore Statale "Gulli e Pennisi"

Via Mario Arcidiacono, s.n. – 95024 Acireale (CT) 2 0956136040 – Codice Meccanografico: CTIS044007 Codice Fiscale: 90055030879 – Codice Univoco Ufficio: UFXL21 PEO: CTIS044007@istruzione.it – PEC: CTIS044007@pec.istruzione.it

WEB: http://www.gulliepennisi.edu.it

Circolare 053

Acireale, 4 ottobre 2022

I.I.S.S. "Gulli e Pennisi" di Acireale Prot. 0009805 del 04/10/2022 IV-6 (Uscita)

Ai docenti Agli studenti e alle studentesse Ai genitori Classi V, I, II del Liceo Classico

> Alla referente Prof.ssa Susanna Tricomi

Al coordinatore Prof.ssa Barbara Condorelli

TRASMESSA VIA @ PUBBLICATA IN www.gulliepennisi.edu.it

Oggetto: visita della rappresentanza turca.

A.S. 22/23

Facendo seguito alle deliberazioni degli organi collegiali di competenza e con l'obiettivo di valorizzare e di arricchire di esperienza le buone pratiche di insegnamento di questo Istituto Superiore e del Direttorato provinciale di Kastamonu (Turchia), una rappresentanza di n. 17 studenti e n. 3 docenti visiterà il Liceo Classico di Acireale dal 10 ottobre 2022 al 13 ottobre 2022.

La rappresentanza è composta:

- 1. Un docente di fisica;
- 2. Un docente di chimica;
- 3. Un docente di lingua inglese
- 4. Tre studenti nati nel 2007, che saranno inseriti in una classe V del Liceo Classico;
- 5. Sette studenti nati nel 2006, che saranno inseriti in due classi I del Liceo Classico;
- 6. Sei studenti nati nel 2005, che saranno inseriti in due classi II del Liceo Classico;

Si invitano i docenti coordinatori delle classi interessate, sentiti per le vie brevi i docenti del proprio consiglio di classe, a dare, entro e non oltre venerdì 07 ottobre 2022, alla prof.ssa Barbara Condorelli e alla prof.ssa Susanna Tricomi la disponibilità ad accogliere la rappresentanza di cui sopra, per promuovere attività di insegnamento innovativo e cooperativo.

La referente dell'attività è la prof.ssa Susanna Tricomi.









1







Istituto di Istruzione Superiore Statale "Gulli e Pennisi"

Via Mario Arcidiacono, s.n. – 95024 Acireale (CT)

© 0956136040 − Codice Meccanografico: CTIS044007

Codice Fiscale: 90055030879 − Codice Univoco Ufficio: UFXL21

PEO: CTIS044007@istruzione.it − PEC: CTIS044007@pec.istruzione.it

WEB: http://www.gulliepennisi.edu.it

Cordialmente,

Il Dirigente Scolastico Dott. Tarcisio Maugeri

documento firmato digitalmente ArubaPEC S.p.A. NG CA 3

A.S. 22/23

2







